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Міністерство інформує, що з метою підготовки до відзначення на всеукраїнському й міжнародному рівнях у 2022 році 300 – річного ювілею великого українського мислителя-мудреця, педагога, філософа, поета, композитора, музиканта, культурно-освітнього подвижника Григорія Савовича Сковороди Український фонд культури ініціює запровадження з 2017 року Всеукраїнських Сковородинських навчань «Пізнай себе» (умови проведення додаються).
Разом з тим, повідомляємо, що хід і результати Всеукраїнських Сковородинських навчань «Пізнай себе» систематично висвітлюватимуться на Науково-освітньому веб-порталі «Григорій Сковорода» - основному інформаційному ресурсі для проведення Навчань.
Матеріали Навчань (текстові, аудіо-, відеоматеріали) для популяризації та обміну досвідом просимо надсилати Шокалу Олександру Андрійовичу, автору концепції Навчань (е-mail: ukrsvit@bigmir.net).
Просимо інформацію про проведення Навчань донести до відома керівників органів управління освітою, загальноосвітніх та вищих навчальних закладів.

