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Шановний пане директоре!
Звертаюсь до Вас з приводу вступу до коледжу на спеціальність 208Агроiнженерiя. Цим листом я хотiв би виявити щире бажання поступити у Чугуєво-Бабчанський лісовий фаховий коледж.
Уже зараз я прагну до того, щоб навчання у коледжiстало для мене реальнiстю.Iснує безлiч рiзнихпрофесiй, але я вже давно визначився, ким я хочу стати i мiй вибiр – професiя механiка.Все життя менi було цiкаво, як влаштована будь-яка технiка, як працюють їїмеханiзми. Саме тому, мiй вибiр зрозумiлий. Робота механiка полягає в тому, щоб у випадку несправностi - зробити ремонт. Ця спецiальнiстькористується попитом в усiчаси. 
Зараз технологiї не стоять на мiсцi, технiка удосконалюєтьсяi стає частиною життя кожноїсучасноiлюдини.Новеобладнання потребує все бiльшеквалiфiкованих робiтникiв. Автомеханiки не меншважливi. Менiподобається цей напрямок i я впевнений, щонавчанняiмайбутню роботу треба обиратиз особистихiнтересiв, щоб потiм не жалкувати про свiй вибiр.
Я вважаю, щопрофесiя автомеханiка – цесаме те, чим я хочу займатися у життi.
Менiподобається читати книжки про автомобiлi. Я вжебагаточогорозумiю. Iразом з батькомнамагавсядещоробити, коли вiн ремонтувавсвiй автомобiль. Я вмiю знайтиотвiр у пробитiй камерi. Можу сам пiдняти машину домкратом iпомiняти колесо. Це,звичайно, простiречi. 
Але я сподiваюсь, що пiд час навчання у коледжi, зможуоволодiти всiм навчальним матерiалом, якийпотрiбний для моєїмайбутньоїпрофесiї.
Маю високiта достатнiбали з украiнськоїмови, iсторiї, математики i всiх предметiв, якiвивчалися у школi. У менеє бажання досягати успiхiв у навчаннi, дiзнаватися про щосьнове.
Моя мета – стати професiоналомiотримати хорошiзнання а потiм iхорошу роботу. Я знаю, щознання, якi я отримаю у коледжi, будуть менiкориснi. Я впевнений, що не пiдведу. 
Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до коледжу за обраною спеціальністю. Сподіваюсь на позитивну відповідь.
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