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Шановний пане директоре!
Звертаюсь до Вас з приводу вступу до коледжу на спеціальність 208 Агроінженерія. Цим листом я хотів би виявити щире бажання поступити у Чугуєво-Бабчанський лісовий фаховий коледж.
Уже зараз я прагну до того, щоб навчання у коледжiстало для мене реальнiстю. Iснує безлiч рiзних професiй, але я вже давно визначився, ким я хочу стати i мiй вибiр – професiя механiка. Все життя менi було цiкаво, як влаштована будь-яка технiка, як працюють її механiзми. Саме тому, мiй вибiр зрозумiлий. Робота механiка полягає в тому, щоб у випадку несправностi - зробити ремонт. Ця спецiальнiсть користується попитом в усi часи. 
Зараз технологiї не стоять на мiсцi, технiка удосконалюється i стає частиною життя кожної сучасної людини. Нове обладнання потребує все бiльше квалiфiкованих робiтникiв. Автомеханiки не менш важливi. Менi подобається цей напрямок i я впевнений, що навчання i майбутню роботу треба обирати з особистих iнтересiв, щоб потiм не жалкувати про свiй вибiр.
Я вважаю, що професiя автомеханiка – це саме те, чим я хочу займатися у життi.
Менi подобається читати книжки про автомобiлi. Я вже багато чого розумiю. I разом з батьком намагався дещо робити, коли вiн ремонтував свiй автомобiль. Я вмiю знайти отвiр у пробитiй камерi. Можу сам пiдняти машину домкратом i помiняти колесо. Це, звичайно, простi речi. 
Але я сподiваюсь, що пiд час навчання у коледжi, зможу оволодiти всiм навчальним матерiалом, який потрiбний для моєї майбутньої професiї.
[bookmark: _GoBack]Маю високi та достатнi бали з украiнської мови, iсторiї, математики i всiх предметiв, якi вивчалися у школі. У мене є бажання досягати успiхiв у навчаннi, дiзнаватися про щось нове.
Моя мета – стати професiоналом i отримати хорошi знання, а потiм i хорошу роботу. Я знаю, що знання, якi я отримаю у коледжi, будуть менi кориснi. Я впевнений, що не пiдведу. 
Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до коледжу за обраною спеціальністю. Сподіваюсь на позитивну відповідь.
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